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Серед опитаних українських ветеранів та ветеранок найпопулярнішими пільгами виявились
комунальні субсидії та безоплатний проїзд. 

Такими є дані дослідження, проведеного Українським ветеранським фондом, що презентували в
медіацентрі “Україна”.
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Дослідники поцікавились у респондентів, якими пільгами вони або їхні родини користуються.
Обирати можна було кілька варіантів.

Найменш популярними виявились психологічна реабілітація (4,1%), отримання грошей (7,4%),
пільги на навчання (9,7%) та медичне обслуговування (12,6%). 

Найпопулярнішими виявились комунальні субсидії (69,2%) та безоплатний проїзд (48,9%). При
цьому кількість тих, хто задоволений субсидіями та проїздом у транспорті, сягає понад 40%. 

Дослідники вшосте анонімно поцікавились думкою понад тисячі ветеранів та ветеранок, чинних
військових та тих, хто службу вже не несе.

У фонді зазначають, що опитування не є репрезентативним, бо дістатись до респондентів важко.
Водночас воно може відобразити загальну проблематику цільової аудиторії, вважають автори.

Нагадаємо, що раніше ветерани та ветеранки звертали увагу, що вважають державну політику їх
підтримки хаотичною та несистемною. До прикладу, досі серед пільг є допомога держави на
встановлення дротового телефону та радіоточки. 
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